Przedmiar robét

Opis pozycji, wyliczenie ilos$ci robét

lIloéé'Krot.lJedn.

N

r STWiOR: D-01.00.00

Roboty przygotowawcze.

.1 Nr STWiOR: D-01.01.01
Roboty pomiarowe przy liniowych robotach drogowych, trasa drég w terenie
pagérkowatym
od km 1+804 do km 1+984 1,984-1,804 = 0,180000
0,18 0,18 km
.2 Nr STWiOR: D-01,01.01
Opracowanie geodezyjnego operatu powykonawczego wraz z przekazaniem Inwestorowi
w wersji papierowej i elektronicznej, przy czym wersja elektroniczna winna
zawieraé réwniez pliki w wersji edytowalnej =~ przez analogie 0,18 km
.3 Nr STWiOR: D-05,03.11
Mechaniczne frezowanie nawierzchni asfaltowej na zimno , gteboko$é frezowania
10cm-destrukt do wbudowania w w. podbudowy chodnikéw- przez analogie
pas nawierzchni jezdni szer. im-
km 14804 -~ km 1+949,5 1,0%143 = 143,000000
143,0(143,0 m2
.4 Nr STWiOR: D-05.03.11
Mechaniczne frezowanie nawierzchni asfaltowej na zimno , gteboko$é frezowania
20cm-destrukt do wbudowania w w. podbudowy chodnikéw- przez analogie
nawierzchnia zatoki w km 8+054 161 = 161,000000
161,0(161,0 m2
.5 Nr STWiOR: D-01.02.04
Rozebranie nawierzchni chodnikéw z kostki brukowej- przez analogie - rozbiérka
wraz z utylizacja
tab. zjazddéw 5 = 5,000000
istniejacy chodnika na koncu
zakresu-~wraz z obrzezami 1,5 = 1,500000
6,5 6,5 m2
.6 Nr STWiOR: D-01.02.04
Rozebranie kraweznikéw betonowych na tawie betonowej - rozbidrka wraz z
utylizacig 13 m
.7 Nr STWiOR: D-01.02.04
Rozebranie podbudowy, z mas mineralno-bitumicznych, mechanicznie
tab. zjazddéw 10 = 10,000000
10,0 10,0 m2
Nr STWiOR: D-02.00.00
Roboty ziemne
.1 Nr STWiOR: D-02.01.01.00
Roboty ziemne wykonywane koparkami podsiebiernymi, z transportem urobku
samochodami samowytadowczymi i utylizacja, koparka 0,40 m3, kategoria gruntu
III-IV- przez analogie
tab. robét ziemnych kol.8+9 -
95% 0,95%415 = 394,250000
wpusty-85% W1 0,85%1%1,0%2,0%2,0 = 3,400000
397,71397,17 m3
.2 Nr STWiOR: D-02.01,01.00
Wykopy z zatadunkiem recznym, transportem i utylizacja, kategoria gruntu III~-
przez analogie
tab. robét ziemnych kol.9 - 05% 0,05%415 = 20,750000
wpusty-15% 0,15%1*1,0%2,0%2,0 = 0,600000
21,4} 21,4 m3
.3 Nr STWiOR: D-02.03.01
dostarczenie gruntu niewysadzinowego (sypkiego) kat.II
tab., robdét ziemnych kol.10 -
105% 1,05%210 = 220,500000
wpusty 0,85*%1*1,0%2,0%2,0 3,400000
224 224 m3
.4 Nr STWiOR: D-02,03.01
mechaniczne formowanie nasypéw wraz z zageszczeniem, grunt z dowozu, kategoria
gruntu I-II- przez analogie
tab. robdét ziemnych kol.10 -
105% - 90% robdbét 1,05%¥210*%0,9 = 198,450000
198 198 m3
.5 Nr STWiOR: D-02.03.01
wykonanie nasypdw recznie wraz z zageszczeniem
tab. robét ziemnych kol.10 -
105% - 10% robdt 1,05%210*%0,1 22,050000
wpusty 0,85%1%1,0%2,0%*2,0 = 3,400000
25 25 m3
.6 Nr STWiOR: D-02,03.01
Plantowanie (obrobienie na czysto), skarpy i korona nasypéw, kategoria gruntu
I-IIT 380 m2
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Nr STWiOR: D-03.00.00
Odwodnienie korpusu drogowego

3.1 Nr STWiOR: D-03.02.01
Studzienki Sciekowe uliczne, Fi'500'mm, z osadnikiem bez syfonu, z piers$cieniem
odcigzajacym i zeliwnym wpustem $ciekowym klasy D400
wpusty uliczne - wpusty biczne-

Wl 1 = 1,000000
1 1 szt

3.2 Nr STWiOR: D-03.02.01

Kanaly z rur typu PVC SN8 SDR 34 laczone na wcisk, Fi'200 mm - przykanaliki 11 m
3.3 Przewierty maszyna do wierceh poziomych do 20'm, rurami Dn'150-250"'mm, grunt

kategorii III-IV 11 m
4 Nr STWiOR: D-04.00.00

Podbudowy

4.1 Nr STWiOR: D-04.01.01

Profilowanie i zageszczanie podioza pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni,

wykonywane recznie, kategoria gruntu II-IV

poszerzenie jezdni: km 1+804 -

km 1+949,5 155*%1,63+91 = 343,650000

chodnik 1,8%175-12,6 = 302,400000

zjazdy z kostki bruk. - tab.

zjazddéw (12,6+5,0)*1, 05 = 18,480000

664,5/664,5 m2

4.2 Nr STWiOR: D-04,03.01

Oczyszczenie nawierzchni drogowych, recznie, nawierzchnia z bitumu

poszerzenie jezdni: km 1+804 -

km 1+949,5 155*1,0+91 = 246,000000
246,0]246,0 m2

4.3 Nr STWiOR: D-04.03.01
Skropienie nawierzchni emulsija
poszerzenie jezdni: km 1+804 -
km 1+949,5 2,5%(155%1,0+91) = 615,000000
= 0,000000
615,0(615,0 m2

4.4 Nr STWiOR: D-04.02.02
w. ulepszonego podioza z mieszanki niezwiazanej o CBR>=20%, zageszczanie reczne,
warstwa po zageszczeniu 10 cm
zjazdy z kostki bruk. - tab.

zjazdéw (12,6+5,0)*1, 05 = 18,480000
zjazdy z kruszywa. - tab.
zjazdéw = 0, 000000
18,5| 18,5 m2

4.5 Nr STWiOR: D-04,02.02
Ww. ulepszonego podloza z gruntu stabiliz. cementem C0,4/0,5<=2,0MPa, warstwa po
zageszczeniu 25cm-przez analogie
poszerzenie jezdni: km 1+804 -
km 1+949,5 155*1,63+91 = 343,650000
343,7/343,7 m2

4.6 Nr STWiOR: D-04.05.01k
W. mrozoochronna z mieszanki zwiazanej cementem C1,5/2 <=4,0MPa, warstwa po
zageszczeniu 10 cm

chodnik 1,8%175-12,6 = 302,400000
zjazdy z kostki bruk. - tab.
zjazddéw (12,645,0) *1, 05 = 18,480000
320,9(320,9 m2

4.7 Nr STWiOR: D-04,05.,01k
W. mrozoochronna z mieszanki zwigzanej cementem C1,5/2<= 4,0MPa, warstwa po
zageszczeniu 22cm-przez analogie
poszerzenie jezdni: km 1+804 -
km 1+949,5 155*1,08+91 = 258,400000
258,4/258,4 m2

4.8 Nr STWiOR: D-04.04.02
w. podbudowy zasadniczej z mieszanki niezwiazanej z kruszywem C90/3, warstwa po
zageszczeniu 15cm
chodnik 1,8*%175-12,6 = 302,400000
302,4(302,4 m2

4.9 Nr STWiOR: D-04.04.02
w. podbudowy zasadniczej z mieszanki niezwiazanej z kruszywem C90/3, warstwa po
zageszczeniu 12cm-przez analogie
zjazdy 2z kruszywa. - tab.
zjazddw 15 = 15,000000
15,0 15,0 m2

4,10 Nr STWiOR: D-04.04.02
w. podbudowy zasadniczej z mieszanki niezwiazanej z kruszywem C90/3, warstwa po
zageszczeniu 20cm
poszerzenie jezdni: km 1+804 -

km 1+949,5 155%0,3+91 = 137,500000
zjazdy z kostki bruk. - tab.
zjazdéw (12,6+5,0) = 17,600000
155,1/155,1 m2
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4,11 Nr STWiOR: D-04,07.01
w. podbudowy zasadniczej z mieszanki mineralno asfaltowej AC22P 50/70 warstwa po
zageszczeniu 10 'cm— przez analogie
poszerzenie jezdni: km 1+804 -
km 1+949,5 155*%0,5+91 = 168,500000
168,5|168,5 m2
5 Nr STWiOR: D-05.00.00
Nawierzchnia
5.1 Nr STWiOR: D-05.03.26a
kalk. indywidulozenie geosiatki zespolonej z geowldkning o wytrzymaltoséi 100/100
kN/m- kalkulacja wtasna
poszerzenie jezdni 155%1,0+91 = 246,000000
246,0/246,0 m2
5.2 Nr STWiOR: D-05.03.05e
warstwa wiazaca, beton asfaltowy, grubos$é po zageszczeniu 6'cm,
poszerzenie jezdni 155%1,0+91 = 246,000000
246,0(246,0 m2
5.3 Nr STWiOR: D-05.03.05b
Nawierzchnie z BA grubos$é¢ po zageszczeniu 4'cm
poszerzenie jezdni 155*%1,0+91 = 246,000000
246,0(246,0 m2
6 Nr STWiOR: D-07.00.00
Oznakowanie i el., bezpieczenstwa ruchu drogowego
6.1 Nr STWiOR: D-07.06.02
balustrada U~12 - szczegdl rys. nr 8
zestawienie- pkt. 5.9 opisu
technicznego 30 = 30,000000
30 30 m
6.2 Nr STWiOR: D-07.02.01
demontaz 1 ponowny montaz istn. znakéw drogowych poza krawedziag chodnika 6 szt
6.3 Bariery drogowe stalowe - rozebranie wraz z odwiezieniem w miejsce wskazane przez
Inwestora 44 m
6.4 Bariery ochronne stalowe, typ N2 W3 A (z pochwytem) 44 m
6.5 Nr STWiOR: D-07.02.01
Stupki do znakédw drogowych, z rur stalowych, Fi 70 mm— NOWE SHUPKI 9 szt
6.6 Nr STWiOR: D-07.01.01
kalk. indywid. stubki hektometrowe U-la/U-8 - demontaz i ponowny montaz 1 szt.
7 Nr STWiOR: D-08.00.00
Elementy ulic
7.1 Nr STWiOR: D-08.01.01
Kraweznik betonowy 20x30cm, ltawa z C12/15 gr.15cm, podsypka cementowo-piaskowa 156 m
7.2 Nr STWiOR: D-08,02.02
Chodniki z kostki brukowej betonowe]j, grubos$¢ 6 cm, podsypka cementowo-piaskowa z
wypetnieniem spoin piaskiem, kostka szara
1,8*%175-12,6 = 302,400000
minus pas z dwdch rzeddw z
kostki kolorowej -0,2%{(175-9) = -33,200000
269 269 m2
7.3 Chodniki z kostki brukowej betonowej, grubos¢ 6'cm, podsypka cementowo-piaskowa z
wypelnieniem spoin piaskiem, kostka kolorowa
pas z dwéch rzeddw z kostki
kolorowej 0,2*%(175-9) = 33,200000
33,24 33,2 m2
7.4 Chodniki z kostki brukowej betonowej, z rozbidrki
tab. zjazdow 5 = 5,000000
5,0 5,0 m2
7.5 Nxr STWiOR: D-08.02.02
Chodniki z kostki brukowej betonowej, grubo$é¢ 8 'cm, podsypka cementowo-piaskowa z
wypelnieniem spoin piaskiem, kostka kolorowa
zjazdy z kostki bruk. - tab.
zjazdoéw 12,6 = 12,600000
12,6 12,6 m2
7.6 Nr STWiOR: D-08.03.01.12
Obrzeza betonowe, 30x8 'cm
177 = 177,000000
177 177 m
7.7 Nr STWiOR: D-08,01.01
bLawy 2z mieszanki betonowej B~15 z oporem
pod obrzeza- tawa gr.1l0cm 0,04%(177-5) = 6,880000
pod obrzeza- lawa gr.l5cm-tab,
zjazdéw 0,07*5 = 0,350000
Sciek korytkowy 0,6%0,1*10 = 0,600000
korytko kolejowe = 0,000000
7,83] 7,83 m3
7.8 Nr STWiOR: D-08.05.01
Scieki z elementdw betonowych, podsypka cementowo-piaskowa, prefabrykat karta
kat.01.05 10 m
7.9 Nr STWiOR: D-09.01.01
Humusowanie rowdw humus grubos$ci 5'cm
380 = 380,000000
380 380 m2
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